Отчет о проведении «Недели немецкого языка»
в МОБУ СОШ с.Старая Каменка

    Неделя иностранного языка стала неотъемлемой составной частью внеклассной работы по иностранному языку. Неделя немецкого языка проходила с 11 по 16 марта.

    Индивидуальные задания сочетаются с групповыми и коллективными формами работы: выпуск стенгазет, изготовление различных поделок. Неделя немецкого языка предусматривает знакомство со страной изучаемого языка.

    Неделя начиналась с фонетического конкурса, в котором принимали участие ученики 2-4-х классов. Участники фонетического конкурса оценивались по пятибалльной системе. Ученики 3-5-х классов активно приняли участие в изготовлении поделок «Праздник Пасхи в Германии». Шестиклассники и семиклассники соревновались в коррекционном письме. Ученики 8-9-х классов «путешествовали» по стране изучаемого языка. Экскурсии по городам Германии, познакомились с достопримечательностями городов, посетили любимые места немцев. Закончились путешествие викториной «Знаешь ли ты Германию?».
    Для 9-11-х классов была предложена актуальная тема об искусстве. Ребята подготовили биографические данные о писателях, поэтах, читали любимые стихи. Десятиклассники пробовали себя в литературном переводе. В этом конкурсе победила Банникова Анастасия.
    Содержание стенгазет для учащихся тесно связано с изучаемыми по учебной программе темами. Газеты содержат информацию о Германии, обычаях, традициях, знаменитых людях, также имеется занимательная информация (ребусы, кроссворды, загадки).

    Закончилась неделя подведением итогов. Были отмечены знатоки немецкого языка и мы, учителя немецкого языка, пожелали ребятам быть такими же активными.

        Учителя немецкого языка: Соколова О.Н., Цыганова Е.А.
