В зимние каникулы спортивная жизнь школьников нашего района разнообразна и насыщена. Не отстают от своих сверстников и теннисисты. Традиционно в канун Рождества в г. Пензе проводится крупный турнир по настольному теннису среди юных спортсменов. В этом году соревнования проводились в трех возрастных категориях. В двух из них приняли участие воспитанники секции «Настольный теннис» ДЮСШ Пензенского района. Привалов Андрей в старшей среди юношей 2000-2002 года рождения, Ванчёв Даниил и Серглазов Роман в средней среди мальчиков 2003-2004 годов рождения. Напомним, что в прошлом году Привалов Андрей в паре с Генераловым Тимофеем из Мокшана стали победителями аналогичного турнира. В этот раз организаторы отказались от командного зачета и все участники соревновались только в личных номинациях. Больше 70 юношей и девушек из Пензы, Заречного, Сердобска, Пензенского, Бессоновского и других районов нашей области 5 января разыграли шесть комплектов наград этих представительных соревнований. 
Не однозначным получилось выступление наших ребят. Так, Привалов Андрей довольствовался только 10 местом из 22 участников. После прошлогоднего успеха хотелось бы более высокого места, но в этот раз игра не заладилась. Ключевой стала встреча в ¼ финала с Воинковым Максимом из Пензы. Совсем не много не хватило Андрею концентрации, чтобы довести встречу до победы. Вот видео этой встречи.

http://youtu.be/tq-KH42lfWo
Зато в некоторой степени неожиданно «выстрелили» наши младшие спортсмены. И Ванчёв Даниил, и Сероглазов Роман здорово отыграли групповой этап и с первого места в своих группах вышли в первый финал. Успех Ванчева в группе был более-менее ожидаем, все-таки он сейчас входит в первую десятку лучших спортсменов области своего возраста. А вот Рома Сероглазов пока похвастать таким высоким рейтингом не может и тем не менее именно он сотворил спортивную сенсацию, обыграв №1 в своей группе Ташкина Александра из Пензы. При чем, обыграл грамотно, без шансов для последнего.
И в первом финале наши ребята не затерялись. Для Романа уже сам выход из группы большой успех, но он решил и дальше не быть простым статистом и, обыграв по ходу несколько сильных ребят (а слабых в первом финале не было), занял в итоге 6 место. Очень сильно провел свои встречи Ванчёв Даниил, уступив лишь однажды в полуфинале будущему победителю турнира. Всего три месяца назад на нашей районной «Звездочке» у Даниила было серебро, и вот теперь вполне заслуженная бронза на областных соревнованиях. Видео встречи за 3 место

http://youtu.be/WtVgPOBL1hY
Все это позволяет надеяться на удачное выступление ребят на Первенстве области среди спортсменов не старше 2003 года рождения в апреле в Сердобске.
Едва прошел областной турнир, как 8 января по инициативе самих ребят в нашей школе состоялась товарищеская встреча по настольному теннису между местными учащимися и командой школьников из села Волхонщино. Мальчики и девочки не только разыграли почетные награды, но самое главное в тесном и теплом общении лучше узнали друг друга и еще больше подружились. А победителями этих соревнований стал Дементьев Владислав из с. Волхонщино у мальчиков и Суздальцева Женя из Старой Каменки.

В самом начале нового года принято подводить итоги прошедшего. Весьма удачным получился он у юных теннисистов нашей школы. Около тридцати соревнований соревнованиях областного и районного уровня на их счету. Только в декабре 9 человек подтвердили или улучшили свои спортивные разряды. А всего в нашей школе учатся 20 спортсмена-разрядника по настольному теннису.

