Отчет о проведении предметной недели по 
«Технологии, ОВП, ОПД и Искусства»

в МБОУ СОШ с.Старая Каменка
В соответствии с планом учебно-воспитательной работы информационно-технологического в МБОУ СОШ  с 11 апреля по 16 апреля 2016 года прошла предметная неделя для обучающихся 5-11 классов.
Неделя технологии была организована и проведена учителями технологии и ИЗО Маркуль Г.К.
Цели и задачи предметной недели:

- совершенствование профессионального мастерства педагогов через подготовку, организацию и проведение внеклассных мероприятий;

- вовлечение обучающихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение интереса к изучаемым учебным дисциплинам: технологии , ИЗО, МХК и  предпринимательства;

- выявление обучающихся, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению данных предметов;

- развитие познавательной активности, кругозора и интеллекта обучающихся дополнительными знаниями;

Являясь неотъемлемой составной частью процесса обучения, предметная неделя помогает активизировать повторение ранее изученного материала, творческую активность обучающихся, закрепить приобретенные знания, умения и навыки, сделать изучение предмета более интересным и привлекательным.
11.04.16 г.-Викторина знатоков изобразительного искусства среди обучающихся 6-7 классов.

Вопросы для викторины по ИЗО были подобраны с учетом пройденного материала. Уровень сложности вопросов был выбран с учетом возраста участников игры. 

Участие приняли почти все учащиеся 6а, 6б и 7 классов.

С 11.04.16 г. по 16.04.16г. конкурс мини-газет с иллюстрациями   на темы «В мире предпринимательства» 9-11 класс, «ИЗО» 5-6 класс, «Великие художники» 8 -10 классы, «Поделочные материалы» 7-8 .
В конкурсе приняли участие с 5 по 9 классы, Девятиклассники оказались более активными и приняли участие в конкурсе почти всем классом.
Этот конкурс проводить необходимо, потому что школьники проявляют свои художественные наклонности в той мере, в какой обладают ими, а так же им прививается интерес к предметам в частности к предпринимательской деятельности, повышается информационная культура. Выпуск газет способствует развитию художественного вкуса и правильной самооценке результатов работы. 
12.04.16г. – встреча с представителем ПГПУ 9-11 классы.
  Состоялась встреча с представителем ПГПУ Тишкиной А.В. Ребята узнали о общих правилах приёма в ВУЗы в 2016 году , а так же факультетах, специальностях и особенностях приёма и обучения .
13.04.16 г. – конкурс сочинений на тему «Каким я вижу мир бизнеса». Провела конкурс учитель русского языка и литературы Юскаева З.Р. В Конкурсе приняли участие учащиеся 8 класса.
Популяризация предпринимательской деятельности, идеологическая и профессиональная ориентация молодого поколения на создание субъектов малого и среднего бизнеса – являлась главной целью конкурса.
13.04.16г.   Мероприятие в 7  классе «Профессия – предприниматель» На этом мероприятии они познакомились с разными профессиями, отгадывали кроссворд ,играли в игру «Поиграем в бизнесмена»
14.04.16 г. –выставка работ учащихся 5-8 классов
Формирование у обучающихся художественной культуры, творческой активности, приобщение их к созданию оригинальных и красивых изделий.

Была оформлена выставка творческих работ школьников в кабинете ИЗО, на выставку были представлены более образцы работ обучающихся, выполненных на уроках технологии: пятиклассники предоставили на выставку свои фартуки с головными уборами (девочки), и с нарукавниками(мальчики), а та же игольницы. 6 классы принесли выполненные на уроках подставки под горячее, юбки (девочки)  и сундучки. 7 класс –изделия из фоамирана и шкатулки. 8 класс- выжигание по дереву.
15.04.16г. – турнир знатоков искусства 8-10 класс
В связи с проведением школьного этапа проекта «Танцующая школа» пришлось проводить турнир на большой перемене в сжатом варианте.
Был  нацелен на расширение и обобщение знаний учащихся в области мирового художественного искусства, самостоятельный поиск знаний, раскрытие и развитие творческого потенциала учащихся, формирование навыков работы в взаимодействии и сотрудничестве.
16.04.16г. – подведение итогов предметной недели.
При подведении итогов учитывались возрастные особенности школьников, их интересы и пожелания, индивидуальные склонности и способности. 
Предметная неделя позволила учащимся раскрыть свой индивидуальный потенциал. По итогам недели учащиеся, занявшие призовые места, будут награждены грамотами.
Подводя итоги прошедшей недели можно отметить, что в целом все намеченные мероприятия были проведены на должном уровне, были задействованы все параллели с 5 по 10 классы. План предметной недели реализован полностью.

Результаты Недели Технологии, ОПД, ИЗО и Искусства.

Турнир знатоков искусства 9-10 классы:

Iместо -Шлепнёва Надежда 10 кл.

IIместо- Полозова Анастасия 9 кл., Спиряков Данила 9 кл.

IIIместо- Канцерова Алина 10 кл.,Игнатьев Алексей 10 кл.,

Леонтьев Сергей 9 кл.

Конкурс мини-газет с иллюстрациями   на тему 

«В мире предпринимательства» 9-11 классы:

Iместо –Квич Виктория 9 кл.

IIместо- Асташкина Екатерина и Корнеева Елена 9 кл.

IIIместо- Березенкова Виктория 9 кл.

Викторина знатоков искусства 6-7 классы:

Iместо – Суркова Юлия 7 кл.

IIместо- Якунин Дмитрий 7 кл.

IIIместо- Кривенков Илья 6б кл, Исаев Руслан 7 кл., Краснова Анастасия 7 кл.

Конкурс сочинений на тему «Моя будущая профессия» 8 класс:

Iместо – Козина Алина
IIместо- Серебрякова Екатерина, Веденеева Юлия
IIIместо- Горбачёв Павел, Потешкина Ирина.
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Учитель технологии и ИЗО: Маркуль Г.К.
