МОУ СОШ с. Старая Каменка.

АНАЛИЗ РАБОТЫ ПО ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ 

ЗА 2008-2009 УЧ. ГОД
Цель: Создание единой образовательной среды МОУ СОШ с. Старая Каменка для:

· повышения качества образования;

· создания условий для совершенствования и реализации возможностей педагогического коллектива и учащихся в области информационных и коммуникационных технологий (ИКТ).

Задачи:

· максимальное использование преимуществ ИКТ для повышения качества образования детей;
· создание системы повышения квалификации и переподготовки педагогических кадров, способных эффективно использовать в образовательном процессе современные ИКТ;

· создание условий для взаимодействия семьи и школы через единое информационное пространство.
На конец учебного года наша школа имеет 27 компьютеров (6 ноутбуков, 20 компьютеров,1 сломан) + 6 компьютеров в аренде и принтер. Данные компьютеры располагаются в следующих кабинетах: информатики, химии, мультимедийном кабинете, библиотеки, методическом кабинете, кабинете секретаря, актовом зале, спортивном зале и кабинете зам.директора по ВР (Приложение №1). 
В кабинетах информатики имеется локальная сеть (13 компьютеров). В здании школы так же имеется локальная сеть, которая объединяет кабинеты секретаря, методический и зам.директора по ВР. 17 компьютеров имеют доступ к сети Интернет. 

 В этом учебном году 5 ноября 2008 года в рамках конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, было поставлено следующее оборудование: 
· Экран на штативе 180*180 см Projecta ProView Matte White S – 4 шт.
· Ноутбук ACER Extenza 5630G-732G32Mn <P7350,2G,320G,DVD+RW,HD3470,WiFi,15.4”,Cam,V HP> - 4 шт.
· Ноутбук ACER Aspire 5920G-603G25Mi/LX.AS90X.082 <T7500,3G,250G,DVD+RW,3650,WiFi,BT,15.4”,Cam,V HP> - 1 шт.
· Системный блок Intel Core 2 Duo 6750 2660MHz/1024Mb/500Gb/GF8500GT 512Mb/INWIN 350 Bт – 3 шт.
· Интерактивная доска PolyVision Webster TS 610 – 1 шт.

· Монитор 17” Samsung 743N (AKS) – 3 шт.
· Колонки Genius SP-E120 – 3 шт.

В 2008 – 2009 уч. году многие учителя использовали информационные технологии на уроках и внеклассных мероприятиях (Приложение №2).
        На базе РМЦ МОУ СОШ с. Старая Каменка от ГБОУ ДПО Пензенского института развития образования с 02.02.09 – 14.02.09 были проведены курсы повышения квалификации педагогических работников по программе «Новые информационные технологии (начинающий пользователь ПК)».   Удостоверения получили 21 работник школы.
С 10.11.08 – 05.12.08 от Пензенского государственного университета были проведены курсы по программе «Начинающий пользователь». По этой программе в четыре этапа было обучено 40 человек.
В сентябре было проведено общешкольное родительское собрание. Выступление на тему: «О сети Интернет, мобильной связи, о компьютерных играх, зрелищных мероприятиях».
05 ноября 2008 года был создан новый сайт школы, который располагается по адресу: stkamenka1.narod.ru.

В этом году творческий коллектив МОУ СОШ с. Старая Каменка, является победителем районного конкурса «Лучший сайт» среди образовательных учреждений Пензенского района. 

17 декабря 2008 года  МОУ СОШ с. Старая Каменка стала финалистом областного конкурса сайтов образовательных учреждений Пензенской области в 2008 - 2009 уч. году и награждена дипломом Министра образования Пензенской области.
30 июня 2009 года был получен пакет программного обеспечения «Первая помощь 2». В данный пакет вошли: диски с новыми версиями лицензионных программных продуктов (18 шт.); диски с дистрибутивами и справочными материалами по свободным программным продуктам (9 шт.).
 В районном конкурсе "Школа и компьютер" приняли участие трое педагогов нашей школы. Учитель биологии Любавина А.Б. с уроком на тему "Русская выхухоль имеет право на жизнь!" на секции - Мультимедийный урок в преподавании естественно - научных дисциплин, информатики и ИКТ. Учитель начальных классов Осипова М.В. с уроком - путешествие на тему "Равнины и горы" на секции - Мультимедийный урок в преподавании естественно - научных дисциплин, информатики и ИКТ. Учитель начальных классов Пронькина С.А. с классным часом на тему "Моя Родина - Россия" на секции - Информационные технологии во внеурочной деятельности. Работы Любавиной А.Б. и Осиповой М.В. приняли участие в областном конкурсе.
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обеспеченность учащихся компьютерной техникой 

В 2008 – 2009 уч. году обеспеченность учащихся компьютерной техникой (кол-во учащихся на 1 компьютер) – 11,8. Обеспеченность педагогов компьютерной техникой (кол-во учителей на 1 оборудованное компьютером рабочее место) – 1,38. В 2007 – 2008 уч. году обеспеченность учащихся компьютерной техникой (кол-во учащихся на 1 компьютер) – 18,4 Обеспеченность педагогов компьютерной техникой (кол-во учителей на 1 оборудованное компьютером рабочее место) – 2,1. Наблюдается положительная динамика в обеспечении учащихся и педагогов школы компьютерной техникой.
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Степь использования компьютерной техники в учебном 

процессе

Степень использования компьютерной техники в учебном процессе (кол-во уч. часов в неделю): 
В этом году  учащиеся, учителя и администрация работали в Интернет 126,3 часа (72,2 ч. – учащиеся, 54,1 ч. – учителя и администрация). По сравнению с предыдущим годом это на 1,7 часа больше.
Компьютерная техника используется и для организации внеурочной деятельности:
· со школьниками – классные часы, выпускной вечер, проведение традиционных праздников, проведение предметных недель, показ тематических фильмов с последующим обсуждением;

· с жителями села – родительские собрания, вечер встречи с выпускниками, мероприятия совместные с БДЦ.
На 2008 – 2009 уч. год  не имеют навыков работы на ПК 6 человек: Кузина В.И., Мордашова Т.А., Николаева В.И., Секина З.И., Трубаева А.А., Кашаева Н.И..

Анализируя работу школы по использованию информационных технологий можно сделать следующий вывод: 
· с повышением технической оснащенности – повысилось качество образования и уровень знаний учащихся; больше уроков стали проводить с использование мультимедийных учебников, мультимедийных презентаций.
· с проведением курсов повышения квалификации -  повысилась компьютерная грамотность педагогов, учителя школы стали стремиться к повышению квалификации и работать над задачей самообразования.
На следующий год  планируются курсы повышения квалификации, создание банка мультимедийных презентаций к урокам по предметам.
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