                   МДОУ детский сад с. Старая Каменка                        

                      С праздником весны и надежды!
   Одним из светлых праздников нашей страны, символом весны и счастья

является день 8 Марта – день единства и интернациональной солидарности 

женщин всей планеты.

   Женщина всегда удивляла мир. Всё и всегда могла сотворить женщина. 

Потенциал её ума и сердца воистину неисчерпаем. Роль женщины в современном мире очень ответственна. Женщины освоили множество профессий, работают практически во всех отраслях, разделяют с мужчиной

все обязанности.

   Но как бы там ни было, главное её предназначение – быть матерью. У женщины, у которой есть дети, есть будущее. В детях её продолжение, а

значит, есть будущее и у страны.

  В общественном дошкольном воспитании, как правило, трудятся  наши

славные женщины. На плечах педагогов далеко не лёгкий труд. От щедрости их сердца, богатства ума и профессионального мастерства во многом зависит успех дела по воспитанию и обучению детей.

  Грандиозный праздник, посвящённый Международному женскому дню 8 Марта, прошёл в нашем детском саду. Организатором  является музыкальный руководитель, отличник  народного образования, ветеран труда – Зоя Александровна Ларина.

   В рамках нашего детского сада было проведено пять праздничных утренников. В двух младших группах  название праздника звучал так:

«Дорогой букет для мамы». Дети пригласили  мам и бабушек. Много добрых

слов и поздравлений было им адресовано. На празднике звучали песни, стихи, были включены игры и пляски. Интересно прошла сценка «Праздничный цветок»  с участием клоуна и матрёшки.

   В средней группе праздник был назван: «Мама – солнышко моё»,

    в старшей – «В кафе у Василисы», 
    в подготовительной – «Джентельмен – шоу».

  В конце каждого утренника дети вручали свои подарки – сувениры мамам, бабушкам и  исполнялся  вальс  с участием детей и взрослых.

  Конечно, этот праздник запомнится каждому ребёнку. Ведь что для человека ценнее и желаннее, чем тепло и свет глаз родного человека.

Никогда не сотрётся из памяти первая встреча с мамиными глазами. Как счастливо светились они! Как радовалась она твоему появлению на свет!

  Первый раз, взглянув на своего малыша, она уже знает – он самый лучший,

самый красивый и самый любимый.

   Сколько бы нам ни было лет, мамы будут любить нас так же крепко и нежно. Они будут любить нас столько, сколько будут жить на свете.

   Дорогие наши мамы! Оставайтесь всегда неповторимыми и желанными.

Самыми красивыми, самыми добрыми. Пусть в ваших глазах сияют скромность, мягкость, нежность – те качества, что придают вам столько прелести и очарования. Земной поклон вам, дорогие мамы! 

                                              Зам.заведующей Мустафина Р.Х. 
