У нас в лагере.
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Каникулы, каникулы

Веселые деньки

Умолкли на три месяца

Все школьные звонки. 

Мы не слышим школьного звонка, но жизнь в школе кипит. Здесь работает пришкольный лагерь «Непоседы». Его посещают 50 детей. 

Ведь здесь друзья-товарищи,

Веселье, песни, смех.

Пускай нам все завидуют:

Наш лагерь лучше всех!

       В нашем лагере ребятам не скучно. Ведь каждый день нас ждут интересные дела, праздники, конкурсы, спортивные мероприятия. Все они проводятся весело и интересно. При подготовки праздника дети находят новые идеи, каждый высказывает свое мнение. 

    Весело прошло мероприятие « Путешествие по станциям». На спортивной станции ребята показали, что они дружны со спортом. Работа на интеллектуальной станции показала, что ребята умны и сообразительны. И не зря поется в песни: «Это правда, ну чего же тут скрывать, дети любят, очень любят рисовать». На художественной станции дети рисовали мелками на асфальте. Посетили и сказочную станцию в БДЦ. Библиотекарь БДЦ Кудинова В.Н. подготовила для ребят викторину. Наши ребята любят читать, поэтому быстро справились со всеми вопросами. Ну а дальше наше путешествие привело нас в парк, где нас ожидали интересные игры, ведь это была последняя станция на нашем пути и называлась она «Игровая». 
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В конкурсе живых картин все ребята приняли активное участие. Еще бы ведь это так здорово, пусть ребята отгадают какую картину мы представляем. Были представлены картины: «Вратарь», «Бурлаки на Волге», «Аленушка», «Иван царевич и серый волк», «Утро в сосновом бору» и многие другие. Конкурс прошел весело.
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 В нашем лагере прошла военно-спортивная игра «Зарница». За несколько дней ребята стали готовиться к этому мероприятию. Выбрали командира, подготовили эмблемы, научились четко выполнять команды. Была проведена викторина «Кто знает больше». В ходе которой ребята называли воинские звания, военные специальности, военную технику. Свою спортивную подготовку дети продемонстрировали в ходе эстафеты. Участники метко бросали гранату в цель, задерживали нарушителей, доставляли донесение, помогали раненым. Все дети получили заряд бодрости, здоровья и оптимизма. Проигравших нет!
   Был проведен конкурс «Коса – девичья краса». В народе считали, что в косе заключена волшебная сила. И если волосы выпадают, то владелицы этих волос растрачивают волшебную силу по белу свету. Поэтому волосы надо заплетать в косу, чтобы они не разлетались в разные стороны. По мнению жюри обладательницей самой красивой косы стала Квич Вика.
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